

# 《跨界喜剧王》第四季首发确定



朱孝天



寇振海



蔡国庆



柳岩

**本报综合消息** 北京卫视原创演员跨界喜剧竞节目《跨界喜剧王》第四季日前举办了发布会。节目中的“跨界人”朱孝天、柳岩、寇振海、蔡国庆作为首发阵容，携手“喜剧人”刘桦、杨树林、宋晓峰、宋宁集体亮相。

《跨界喜剧王》第四季延续“跨界，我为快乐而来”的口号正式拉开序幕，连续两年担任北京台春晚总导演的秦峰，加盟《跨界喜剧王》第四季成为节目总导演。此外，鲜少参加喜剧综艺的主持人倪萍也即将在之后的节目中登台亮相，虽然这次没到发布会现场，但是倪萍专门录制了VCR在发布会现场与大家

隔空见面，她表示自己非常喜欢喜剧，此次参加《跨界喜剧王》也是在伙伴们的鼓励下决心挑战自己。

与前三季相比，《跨界喜剧王》第四季同时在内容和玩法上加入了新创意。导演秦峰透露，本季节目在赛制上会营造更强的打擂感，“王”的概念从节目第一期就持续存在，舞台上准备了“高定王座”，每一期分数领先的团队将在下一期享受360度无死角环绕的“王座”待遇，优先选择排练厅、排练设施、双倍走台时间、出场顺序等，每一项待遇都极具诱惑力。反之，分数最低的团队要面临不同程度的惩罚。节目未开播就散发出满满的竞技感，让人更

加好奇喜剧人能否在每次表演中都尽情释放出“喜剧荷尔蒙”。

为了呈现一个更加立体的喜剧节目，第四季《跨界喜剧王》在节目呈现上也更加强化真人秀内容，将一个故事从理念诞生到登上舞台的全过程一一呈现，秦峰导演表示：“我希望节目能够记录这个时代下每个人真实的所思所想，记录下大家那点小心思、小聪明，甚至是小失误，记录下大时代背景下我们每个人的小趣味，这是我们的一个小追求。”据悉，第四季《跨界喜剧王》将于7月13日在北京卫视播出。

(邱伟)

## 2019年全国木球锦标赛开赛



6月27日，2019年全国木球锦标赛在贵州中铁国际生态城开赛，来自全国34支代表队的300余名运动员将在此展开为期3日的比拼。

图为当日宁波工程代表队选手李珊在比赛中攻门。  
新华社记者 欧东衢 摄

## 温网如何应对夺冠压力？ 巴蒂：我不知道

新华社悉尼6月27日电（记者郭阳）温布尔登网球锦标赛抽签在即。女单头号种子、澳大利亚选手巴蒂坦言，自己不确定该如何应对身为“夺冠热门”的压力。

今年，23岁的巴蒂先后在迈阿密公开赛、法网、伯明翰公开赛捧杯，世界排名升至第一位，但密集的赛程也让她旧病复发，不得不临时退出温网前的伊斯特本赛。

美国网球名宿埃弗特日前表示，巴蒂

有能力在温网胜出，但需要付出“巨大努力”。“她有这个实力，她既有运动天赋，也有多样性，而且我认为她更喜欢打草地赛。”埃弗特说。但她也表示，某些时刻巴蒂可能会感到体力或精神不支。

巴蒂则坦言，自己不确定该如何应对夺冠压力。“我不知道，我们等着瞧吧。我觉得自己打得不错，但老实说，什么都可能发生，温网可能出现很多潜在的新情况，我必须尽我所能做好准备。”

## 2019年全国中国式摔跤大奖赛闭幕



6月27日，在男子82公斤级比赛中，陕西省举重摔跤柔道运动管理中心选手额伊勒斯格（右）战胜重庆市运动技术学院选手贺小满。

当日，2019年全国中国式摔跤大奖赛在四川成都新津县闭幕。

新华社记者 刘坤 摄